

## В чем различие Отца и Господа?

Автор: Евгений

03.08.2010 14:04 - Обновлено 04.08.2010 18:23

---

Естественно при рождении происходит отделение между двумя духовными объектами. Но при взрослении и достижении подобия рожденного он подымается в свой корень из которого родился. И здесь мы уже не видим различия, где два находятся в одном. **В духовном мире причины и следствия, где следствие достигает подобия причины, оно подымаясь в причину принимает все его свойства, как и до выхода из него.** Этот путь тернистый и полон страданий, но конечный результат сладок как мед . Всех Благ.